
Zápisnica 

z plánovaného zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová, 

konaného dňa 17.12.2025 

 

 

Prítomní:  

Starosta obce: Mgr. Marián Beluško 

Poslanci:       Ing. Jozef Hudák, Anna Kivaderová, Vladimír Krivý, doc. Ing. Darina 

Matisková, PhD., MBA, PhDr. Magdaléna Mesarčová, Slavko Muška, Martin 

Partila, Ing. Jozef Ťukot, Michal Vyrostek 

 
Hlavný kontrolór: Mgr. Jaroslav Nosaľ, MSc., LL.M 

Ospravedlnení: PhDr. Magdaléna Mesarčová, Vladimír Krivý, Ing. Jozef Ťukot 

Verejnosť: podľa prezenčnej listiny 

 

Začiatok zasadnutia: 17.12.2025 o 18:04 hod. 

Miesto zasadnutia:  Obecný úrad Vyšná Šebastová (horná zasadačka) 

Starosta otvoril plánované zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová. 

Navrhovaný program zastupiteľstva bol doručený poslancom v zákonom stanovenej lehote 

a bol zverejnený na úradnej tabuli, ako aj na internetovej stránke obce Vyšná Šebastová.  

Starosta obce konštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné s počtom poslancov 6. 

 

K bodu 1a): Schválenie programu rokovania obecného zastupiteľstva 

Starosta prečítal program zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Vyšná Šebastová.   

P r o g r a m:           

 

1. Otvorenie  

a) Určenie zapisovateľa 

b) Určenie overovateľov zápisnice  

c) Schválenie programu rokovania  

2. Kontrola plnenia uznesení obecného zastupiteľstva 

3. Výročná správa obce za rok 2024  

4. Správa nezávislého audítora za rok 2024  



5. Žiadosť občana k prevodu pozemku SPF  

6. Žiadosti o financovanie – CVČ  

7. Rozpočtové opatrenia, čerpanie rezervného fondu  

8. Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2026  

9. Rôzne  

10. Diskusia  

11. Záver     

 

Starosta otvoril rozpravu. 

Bez rozpravy. 

 

Návrh na uznesenie č. ...../8/2024: 

 
Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                                     

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

schvaľuje 

program zasadnutia OcZ dňa 17.12.2025 

 
Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 1/8/2025. 

 

K bodu 1 b): Určenie zapisovateľa 

Starosta obce určil za zapisovateľa p. Mgr. Urbanovú – spracovaná bude na základe zvukového 

a obrazového záznamu. 

 

K bodu 1 c): Určenie overovateľov zápisnice.  

Starosta určil za overovateľov zápisnice poslankyňu Annu Kivaderovú a poslanca Michala 

Vyrosteka.   

 

 

 



K bodu 2. – Kontrola plnenia uznesení 

- schválené dotácie z rozpočtu obce – čoskoro dôjde k podpisu zmlúv s jednotlivými 

žiadateľmi, 

- bolo vzané na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra, schválil sa a zverejnil návrh 

rozpočtu obce na rok 2026, s výhľadom na roky 2027 – 2028, 

- prijali sa rozpočtové opatrenia, vzala sa na vedomie správa hlavného kontrolóra                       

o výsledku z kontroly zúčtovania poskytnutých dotácií za rok 2024, 

- diskutovalo sa zároveň o uznesení týkajúce sa možnosti rozšírenia cintorína – farská 

rada súhlasila a nemá nič proti tomu, aby sa cintorín rozšíril za Domom smútku, avšak 

arcibiskupský úrad v Košiciach potrebuje od nás oficiálnu žiadosť, k čomu dôjde 

v najbližších dňoch. Gréckokatolícky p. farár, bude ešte oslovený. V budúcnosti sa bude 

zvažovať aj o opätovnom využívaní opustených a dlhodobo neudržiavaných hrobových 

miest v súlade s platnými právnymi predpismi a prevádzkovým poriadkom cintorína. 

 

 

Návrh na uznesenie č. ...../8/2024: 

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona                           

č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v platnom znení  

 

berie na vedomie 

informáciu kontroly plnenia uznesení. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 
Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 2/8/2025. 

 

 

K bodu  3. – Výročná správa obce za rok 2024  

V súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov bola 

spracovaná výročná správa obce. Starosta obce vopred zaslal poslancom obecného 

zastupiteľstva materiály k prerokovaniu -  znenie výročnej správy. 

 
 



Starosta obce otvoril rozpravu.  

Bez rozpravy. 

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../8/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

berie na vedomie 

Výročnú správu obce Vyšná Šebastová za rok 2024. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie:  

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 
Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 3/8/2025. 

 

 

K bodu  4. – Správa nezávislého audítora za rok 2024  

Audit účtovnej závierky zostavenej k 31.12.2024 je vykonávaný podľa zákona č. 431/2002                

Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov  a vykonávaný v súlade so zákonom                        

č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002                            

Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov v platnom znení. 

Správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo obce Vyšná 

Šebastová spracoval audítor Ing. Marek Lipka. 

 

Starosta obce otvoril rozpravu. 

p. Vyrostek sa informoval, či audítor mal všetky podklady, ktoré potreboval, na čo p. starosta 

odpovedal, že áno a hlavná komunikácia prebiehala medzi ním a p. účtovníčkou, ktorá mu 

potrebné doklady poskytla.   

 

 

 

 

 



Návrh na uznesenie č. ..../8/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

berie na vedomie 

správu nezávislého audítora pre štatutárny orgán a obecné zastupiteľstvo obce Vyšná Šebastová 

k 31.12.2024. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 4/8/2025. 

 

 

K bodu 5. - Žiadosť občana k prevodu pozemku SPF 

Do podateľne Obecného úradu vo Vyšnej Šebastovej bola doručená žiadosť p. Š. S., ktorej 

predmetom je žiadosť o prijatie uznesenia na bezodplatný prevod pozemku vo vlastníctve 

Slovenskej republiky parc. č. KN-E 2703/2, k. ú. Vyšná Šebastová do vlastníctva obce. 

Starosta obce otvoril rozpravu.  

P. Vyrostek by bol za to, aby sa jednalo o širší záber, vzhľadom na to, že v UPNO chcú riešiť 

cesty -  pozemky, ktoré sú v  SPF aby prešli do obce a robili sa ďalšie kroky. Navrhuje spísať 

všetky pozemky v správe SPF a na ďalšom zasadnutí ich postúpiť na SPF na ďalšie konanie.   

P. Hudák navrhuje nečakať na ďalšie pozemky a riešiť predmetný pozemok hneď. P. Muška sa 

vyjadril, že tento pozemok sa rieši už tretie volebné obdobie a nevidí dôvod na ďalšie 

odďaľovanie.  

 

Hlasovanie o poslaneckom návrhu p. Vyrosteka, aby predmetná žiadosť zobrala na vedomie                   

a v nasledujúcom kroku  žiadali ostatné parcely, ktoré sú vo vlastníctve Slovenskej republiky.   

 

 

 



Hlasovanie o poslaneckom návrhu: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 2 Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 4 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, 

Nehlasoval 0  

  

Poslanecký návrh p. Vyrosteka nebol prijatý.  

 

Návrh na uznesenie č. ..../8/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 

zriadení v platnom znení 

a) berie na vedomie 

žiadosť p. Š. S. o prijatie uznesenia na bezodplatný prevod pozemku vo vlastníctve Slovenskej 

republiky č. KN-E 2703/2, k. ú. Vyšná Šebastová do vlastníctva obce, 

b) schvaľuje  

podanie žiadosti o bezodplatný prevod nehnuteľného majetku štátu č. KN-E 2703/2,                            

k. ú. Vyšná Šebastová, 

c) splnomocňuje  

starostu na podpísanie darovacej zmluvy alebo delimitačného protokolu po schválení štátnym 

orgánom. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 4 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška 

Proti 0  

Zdržal sa 2 Partila, Vyrostek 

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 5/8/2025. 

 

 

 

 



K bodu 6. - Žiadosti o financovanie – CVČ  

Podľa zákona č. 325/2012 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní 

základných škôl, stredných škôl a školských zariadení v znení neskorších predpisov a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov. S prihliadnutím na vyššie uvedené predkladá starosta obce            

2 žiadosti subjektov – Centier voľného času o podporu z rozpočtu obce.  

Pri určovaní výšky podpory vychádzame zo schváleného uznesenia OcZ Vyšná Šebastová                        

č. 14-2/1/2015, ktorým Obecné zastupiteľstvo obce v súlade s § 11 ods. 4 písm. zákona 

č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p predlžuje platnosť uznesenia č. 11/3/2013 na dobu 

neurčitú za nezmenených podmienok a podľa spomínaného uznesenia č. 11/3/2013, ktorým 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej  schvaľuje výšku finančných prostriedkov na 

záujmové vzdelávanie dieťaťa s trvalým pobytom na území  obce v centrách voľného času 

zriadených mimo územia obce vo výške 50  € na jedno dieťa. Pričom stanovilo, že podmienkou 

pre poskytnutie finančných prostriedkov je: 

• písomná, opečiatkovaná a podpísaná žiadosť zriaďovateľa CVČ v súlade s platnými 

právnymi predpismi, doručená Obci Vyšná Šebastová , ktorej súčasťou je: 

• fotokópia zriaďovateľskej listiny CVČ- zoznam detí s trvalým pobytom na území obce 

Vyšná Šebastová, s uvedením mena, priezviska, dátumu narodenia a adresy trvalého 

bydliska, na ktoré zriaďovateľ žiada finančné prostriedky 

• fotokópia rozhodnutia riaditeľa CVČ o prijatí dieťaťa do CVČ  

• rozvrh a celkový počet hodín v týždni, na ktoré je dieťa v rámci činnosti CVČ prijaté 

• číslo účtu a bankový ústav na poskytnutie finančných prostriedkov 

Finančné prostriedky sú poskytované iba na dieťa ktoré: 

• má evidovaný trvalý pobyt na území obce Vyšná Šebastová 

• dovŕšilo v školskom roku vek od 5 do maximálne 15 rokov 

• sa v priebehu celého školského roka zúčastňuje v zmysle rozvrhu hodín tých hodín, na 

ktoré bolo do CVČ prijaté 

Podmienkou pre poskytnutie finančných prostriedkov je uzavretie Zmluvy o poskytnutí 

finančných prostriedkov s dohodnutým spôsobom kontroly použitia finančných prostriedkov. 

Finančné prostriedky budú poskytované vždy do 28-eho v kalendárnom mesiaci na účet 

uvedený v žiadosti zriaďovateľa. 

V prípade, že je dieťa prijaté do viacerých CVČ súčasne, zákonný zástupca dieťaťa písomne 

poskytovateľovi vyhlási, ktoré CVČ volí ako hlavné pre príjem finančných prostriedkov podľa 

tejto Zmluvy, obec poskytne finančné prostriedky plne v prospech tohto CVČ. 

 

CVČ v zriaďovateľskej pôsobnosti Gréckokatolíckeho arcibiskupstva Prešov žiada o dotáciu 

pre 2 deti, t. j. dotácia vo výške 100 €. 

Súkromné CVČ Elba žiada o dotáciu pre 5 detí, t. j. dotácia vo výške 250 €. 



Starosta obce otvoril rozpravu.  

Bez rozpravy.  

 

Návrh na uznesenie č. .../8/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

 

schvaľuje 

dotáciu na rok 2026 vo výške 100 € pre CVČ v zriaďovateľskej pôsobnosti Gréckokatolíckeho 

arcibiskupstva Prešov po splnení legislatívnych podmienok. 

 
 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 6/8/2025. 

 

 

Návrh na uznesenie č. .../8/2025 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej, podľa príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 

Zb. o obecnom zriadení v platnom znení 

 

schvaľuje 

dotáciu na rok 2026 vo výške 250 € pre Súkromné CVČ Elba Prešov po splnení legislatívnych 

podmienok. 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 



Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 7/8/2025. 

 

 

K bodu 7. - Rozpočtové opatrenia, čerpanie rezervného fondu  

V súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy                             

a o zmene a doplnení niektorých zákonov predkladá starosta obce rozpočtové opatrenia                   

č. 2025/05 uskutočnené podľa §14 ods. 1 zákona č. 583/2004 Z. z. a č. 2025/06 uskutočnené 

podľa § 14 ods. 2 písm. a). Zároveň predkladá na prerokovanie a schválenie čerpanie 

prostriedkov rezervného fondu. Materiály boli poslancom doručené.  

 

 Starosta obce otvoril rozpravu.  

Starosta vysvetlil rozpočtové opatrenie 2025/05 – jedná sa o dotácie, ktoré sme dostali 

z environmentálneho fondu za vytriedenosť odpadu, z PSK na prevádzkovanie MHD, 

z ministerstva školstva na nenormatívne výdaje, na DHZ a na rozšírenie MŠ. Kapitálové príjmy 

na chodník na cintoríne z úradu vlády, z PPA na rekonštrukciu chodníka od ružencovej záhrady 

a na rozšírenie MŠ z plánu obnovy.  

 

   Návrh na uznesenie č. ..../8/2025  

 

Obecné zastupiteľstvo vo Vyšnej Šebastovej 

 

berie na vedomie  

rozpočtové opatrenie č. 2025/05 zo dňa 11.12.2025 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 1                   

zák. č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov. 

 

 Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 6 Kivaderová, Matisková, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 2 Hudák, Muška 

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 8/8/2025. 

 

 

p. Muška predložil a prečítal stanovisko k vyčleneniu prostriedkov z rezervného fondu na  

prekládku plynovodu, ktorého celé znenie je súčasťou tejto zápisnice. V rámci toho stanoviska 



žiadal, aby rozhodnutie o vyčlenení finančných prostriedkov z rezervného fondu bolo 

uznesením obecného zastupiteľstva viazané na ďalšie kroky smerujúce k riadnemu prevereniu 

okolnosti, za ktorých k predmetnej situácií došlo, vrátane posúdenia postupu dotknutých 

orgánov a osôb zúčastnených na príprave, povoľovaní a realizácií stavby. P. Hudák vyzval 

hlavného kontrolóra, aby sa podal odborné stanovisko k oprávnenosti finančných nákladov 

ktoré majú byť vynaložené na prekládku plynovodu – celé znenie žiadosti p. Hudáka je 

súčasťou zápisnice. P. starosta v krátkosti vysvetlil, ako vôbec k danej situácií prišlo – 

niekoľkonásobná výzva z SPP umocnená situáciou, ktorá vznikla na Mukačevskej, kedy 

preverovali potrubia a u nás sa na to prišlo pri vytyčovaní plynovodu kvôli vodovodu. Pričom 

podotkol, že uznesenie  na vyčlenenie finančných prostriedkov na vykonanie prekládky 

plynovodu už bolo schválené  na predošlom zasadnutí obecného zastupiteľstva. P. Vyrostek 

položil otázku, či obec má k dispozícií taký obnos finančných prostriedkov, aby sa pustila do 

takejto záležitosti – súdny spor. Na čo p. Hudák sa vyjadril, že obec už komplikované súdne 

spory vyhrala. P. Matisková navrhla, že nakoľko sa jedná o vážnu vec, je to v štádiu riešenia, 

a treba to už len zaplatiť, aby sa to prediskutovalo na nasledujúcom zastupiteľstve.  

 

Hlasovanie o poslaneckom návrhu p. Mušku: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 6 Hudák, Kivaderová, Matisková, Muška, Partila, Vyrostek 

Za 3 Hudák, Muška, Partila 

Proti 0  

Zdržal sa 3 Kivaderová, Matisková, Vyrostek 

Nehlasoval 0  

 

Poslanecký návrh p. Mušku nebol prijatý.  

 

P. Muška o 19:21 hod. opustil rokovaciu miestnosť. Počet prítomných poslancov sa zmenil na 

5. Zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. 

 

Návrh na uznesenie č. ..../8/2025 

Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšná Šebastová 

schvaľuje 

použitie prostriedkov rezervného fondu  na úhradu kapitálových výdavkov  

1. na projektovú dokumentáciu pre projekt s názvom „Prístavba budovy areálu 

futbalového ihriska“ vo výške 8 610,00 € (0810 716  KZ 46). 

2. na projektovú dokumentáciu pre projekt "Rozšírenie MŠ vo VŠ" vo výške 184,50 € 

 

 

 



Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 5 Hudák, Kivaderová, Matisková, Partila, Vyrostek 

Za 5 Hudák, Kivaderová, Matisková, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 0  

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 9/8/2025. 

 

 

Návrh na uznesenie č. ..../8/2025 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Vyšná Šebastová 

schvaľuje 

rozpočtové opatrenie č. 2025/06  zo dňa 12.12.2025 uskutočnené v súlade s § 14 ods. 2 písm. a) 

zák. č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov 

 

Starosta obce dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Hlasovanie: 

Hlasovanie Počet Hlasovali 

Počet všetkých poslancov 9 Hudák, Kivaderová, Krivý, Matisková, Mesarčová, 

Muška, Ťukot, Partila, Vyrostek 

Prítomní 5 Hudák, Kivaderová, Matisková, , Partila, Vyrostek 

Za 4 Kivaderová, Matisková, Partila, Vyrostek 

Proti 0  

Zdržal sa 1 Hudák 

Nehlasoval 0  

 

Starosta obce skonštatoval, že návrh uznesenia bol prijatý. Číslo uznesenia 10/8/2025. 

 

 

K bodu 8. – Plán zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2026  

Podľa § 5 ods. 2 s použitím § 5 ods. 8 zák. č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe 

k informáciám o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (NR SR je 

povinná zverejniť termíny jej schôdzí...), čo sa obdobne aplikuje aj na obec, že je povinná 

zverejniť a zverejňovať termíny jednotlivých zasadnutí obecného zastupiteľstva.  Starosta  

navrhol tieto termíny -  28. január, 24. marec, 24. jún a 23. september 2026. Zákon o obecnom 

zriadení ustanovuje, že obecné zastupiteľstvo zasadá podľa potreby, najmenej však raz za tri 

mesiace. S prihliadnutím na vyššie uvedené a podľa predbežných informácií, že voľby do 



samosprávnych orgánov budú v závere októbra 2026 predkladá starosta obce plán zasadnutí 

obecného zastupiteľstva na rok 2026 s tým, že posledné plánované zastupiteľstvo je                             

v septembri.  

 

P. Hudák o 19:29 hod. opustil rokovaciu miestnosť. Počet prítomných poslancov sa zmenil na 

4.  Obecné zastupiteľstvo sa týmto stalo neuznášaniaschopným. 

Starosta obce podotkol, že rokovania na budúci rok nie sú schválené, ale postupovať sa bude 

podľa navrhovaného plánu, prípadne podľa potreby.  

 

K bodu 9. - Rôzne 

Starosta ďalej len informatívne oboznámil poslancov s tým, že 15.12.2025 vyšla výzva fondu 

na podporu športu – ale s 30 % spoluúčasťou, čo v našom prípade činí 60 000 € - bude mať 

ohľadne toho ešte stretnutie. P. Partila informoval, že na budúci rok bude 70te výročie futbalu 

vo Vyšnej Šebastovej, v januári bude schôdza s vedením MTC a Združenia športu, aby sa 

dohodli na nejakom termíne a programe.  

P. Vyrostek sa informoval, či by sa nedal urobiť prechod pre chodcov ku cintorínu – p. starosta 

odpovedal, že je to v riešení, nakoľko sa to rozoberalo na stretnutí „zainteresovaných“ – zo 

Správy a údržby ciest, Kolas-u, Okresného úradu Prešov odboru cestnej dopravy a pozemných 

komunikácií podobne ako aj prechod pre chodcom smerom k zariadeniu pre seniorov, ale 

keďže je predvianočné obdobie a je potrebné vypracovať projektovú dokumentáciu a podobne. 

Ďalej sa informoval ohľadne rušenia nočného kľudu pri rodine I..  

 

K bodu 10. – Diskusia 

- p. C.  a p. M. – sa vyjadrili k predmetnej prekládke plynovodu.  

 

Starosta obce uzavrel rokovanie obecného zastupiteľstva a na záver poďakoval poslancom 

a verejnosti za účasť.  

 
OcZ bolo ukončené o 19.59 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Zápisnicu vyhotovila zapisovateľka p. Mgr. Urbanová. 

 

Vo Vyšnej Šebastovej, dňa 17.12.2025 

 

 

                                                            ............................................................. 

      Mgr. Marián Beluško 

      starosta obce 

 

 

Overovateľ 1: .......................................             Overovateľ 2: ................................................. 

       Anna Kivaderová                                                Michal Vyrostek  


